

Γρήγορες λεπτομέρειες

Τύπος αθλητικού καλύμματος: **Προσαρμοσμένο Cap Snapback** Στυλ πινάκων: Καπέλο 6 επιπέδων

Ηλικιακή ομάδα: Ενήλικες Φύλο: Unisex

Υλικό: δέρμα Χαρακτηριστικό Χαρακτηριστικό: Κοινό

Μέγεθος: Custom Style Style: Μόδα

Πρότυπο: Κεντημένο Τόπος καταγωγής: Γκουανγκντόνγκ, Κίνα (ηπειρωτική χώρα)

Εμπορικό σήμα: Aung Crown Αριθμός μοντέλου: SN000158

Ποιότητα: Υψηλής ποιότητας εργοστασιακή ιστορία: 18 χρόνια ιστορικό εργοστασίου

Μικρή παραγγελία: 100pcs, χονδρική προσφερόμενη υπηρεσία: OEM / ODM, Design

Τιμή: Ανταγωνιστική τιμή εργοστασίου Λογότυπο: Λογότυπο προσαρμοσμένο

Χρόνος δειγματοληψίας: 3-7days Είδος επιχείρησης: Κατασκευή

Πιστοποιητικό: ISO9001: 2008 σχεδιασμός: προσαρμοσμένο σχέδιο είναι εντάξει

Χρώμα: Προσαρμοσμένο











ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΕΜΑΣ



ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ

Aung Crown Caps & Hats Industrial Ltd είναι ένας από τους ταχύτερα αναπτυσσόμενους κατασκευαστές στην αλυσίδα καπέλων.

Έχουμε επικεντρωθεί στην αλυσίδα καπέλων street style, όπως snapback, 5 πάνελ, baseballhats, πλεκτά καπέλα, και ονόματα μόνο λιγότερο. με τις εμπειρίες των ετών σε καπέλα που παράγουν, έχουμε επίσης διακριτική άποψη για τις διεθνείς τάσεις, που σίγουρα θα σας βοηθήσει στην κατασκευή του σχεδιασμού. Είναι υπόσχεσή μας να προσφέρουμε στους πελάτες μας άριστη εξυπηρέτηση με ανταγωνιστικές τιμές, υψηλή ποιότητα και ακριβή χρόνο παράδοσης για να πάρει mutualbenefits μαζί.



OUR ΤΕΛΙΚΟ ΠΗΓΑΙΝΩΝΑμεγάλο

Αφιερώστε να δημιουργήσετε μια ατμόσφαιρα αρμονίας με τους πελάτες σας και να διευρύνετε τις μάρκες τους.

Η ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ

Η εξειδικευμένη γνώση της παραγωγής caps, η καλή κατανόηση των αγγλικών, η παθιασμένη και ασθενή ομάδα πωλήσεων σας βοηθά να φροντίζετε ειδικά για κάθε παραγγελία σας. Όποια και αν είναι η παραγγελία σας είναι μεγάλη ή μικρή.



Η ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΜΑΣ

Διαθέτοντας περισσότερους από 162 εργαζόμενους με 7 εργαζόμενους από την αγορά, την προσαρμογή, το ράψιμο, το κέντημα, το QC στο τελικό τμήμα συσκευασίας, η παραγωγικότητα μας μπορεί να φθάσει τα 260000 τεμ / μήνα.

ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΑΣ

Λεπτό και ζωντανό κέντημα δείχνει το λογότυπο του λογότυπου σας εξαιρετική, ποικιλία λογοτύπου κάνει μεθόδους για να βεβαιωθείτε ότι τα καπάκια σας ειδική, εξειδικευμένη craftsmanship κάνει τα καπέλα σας μοιάζει με έργα τέχνης.



Η ΝΑΥΤΙΛΙΑ ΜΑΣ

Όλες οι διάσημες εταιρείες logistics όπως MSK, DHL, Fedex, UPS ... πρέπει να χρησιμοποιηθούν για να βεβαιωθούν ότι όλα τα φορτία σας φθάνουν τα χέρια σας με ασφάλεια και οικονομικά αποδοτικότερα.

